

This English version has been prepared for the convenience of English-speaking readers.
It is a translation of the original French *Avis rectificatif de l'avis de reunion* published for the Company's General Meeting.
It is intended for general information only and in case of discrepancies the French original shall prevail.

BELIEVE

French joint-stock company (*société anonyme*) with Board of Directors
with share capital of € 485 806,755 €

Registered office: 24, rue Toulouse Lautrec, 75017, Paris, France

Registered with the Paris Trade and Companies Registry under number 481 625 853

AMENDMENT TO THE NOTICE OF MEETING

Shareholders are informed by a corrective notice published today that the French version of the Notice of meeting published at the BALO on May 17, 2024, Bulletin 60, under number 2401823, contained a material error. The correct date is “**Monday, June 24, 2024**” instead of “Monday, June 25, 2024” in the second part of the said Notice relating to ‘Participation in the General Meeting’ of the Company.
